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Lee con atencion cada problema y selecciona los dates correctos y la formula
mds apropiada a usar

Férmula 1 Férmula 2 Férmula 3 Formula 4
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1. Un coche con MRUV incrementa su rapidez desde 50 m/s hasta 80 m/s durante 15 s. ;Cuél es el
valor de su aceleracion en m/s2?
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/2‘. Un mévil parte con rapidez de 6 m/s recorriendo una distancia de 20 m y con una aceleracion de 4 \
m/s®. Calcular el tiempo transcurrido.
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I3, iabaeiiibnrime mooms s con i ol nafis con ez dxitimi o \
cuadruplicar esta rapidez en 12 s.
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